

住建部：房产税试点不急于扩容

限购、限贷等行政手段仍然是第一选择

综合中新社报道 自2011年上海、重庆试点征收房产税以来，关于“房产税试点城市扩容”的传闻就不停撩拨着公众的神经。今年5月底，国务院明确提出将扩大房产税改革试点范围，这让“房产税扩容”的话题再次升温。

住建部一位官员日前向记者表示，楼市

调控若想在短期内取得成效，限购、限贷等行政手段仍然是第一选择。房产税作为一项长期的税收政策，在楼市调控中难以“立竿见影”。“由于涉及地方财政、税收体制等方面的改革，从高层的角度来说，对于试点城市、试点时间和试点方案的选择都很谨慎。”

“不过，目前来自市场和舆论的压力都比

较大。”这名官员告诉记者，“国五条”出台之后，全国房价仍呈上涨趋势，尤其是进入5月份，房价上涨的预期越来越强烈。“市场对于房产税调控房价寄予厚望，这无疑也在给高层施压，因此房产税扩容在下半年会有具体动作。”

对于具体的试点城市和试点方案，这名官员表示“不便透露”。但他表示，“肯定会

参照第一批城市的模式，但在征收办法和税率方面都会有所区别和改善。”

记者从一位接近住建部的人士处获悉，虽然第二批试点城市上报的方案中在征收范围上仍以增量住房为主，但将选取某一个或几个城市对“住宅面积部分免征”进行试点，保护自住需求，而这也涉及存量住宅。

周正龙出狱后继续寻找华南虎

夜宿山林以树为床，在山林中布下相机阵



树床上挂着他的设备

图为周正龙与树床

星报综合报道 陕西省安康市镇坪县农民周正龙出狱一年来，多次上山寻找华南虎，为了捕捉到老虎的影像，还在山上安装了多台动感照相机。5月28日，周正龙再次进入大巴山腹地，去寻找他期待见到的华南虎身影，随行的记者拍摄下他登山行走和在深山生活的画面。

由于陕南地区连日阴雨，山间溪水水位暴涨，水流湍急，给登山的周正龙和他的随行者带来了很大的难度，然而集队员和向导为一身的周正龙毫无畏惧，身先士卒脱鞋横渡带领大家攀岩而上，同时还对山林中一处处疑似大型猫科动物留下的印迹做好勘测和记录。

夜晚，山间温度低至10℃以下，雨露潮湿，周正龙没有和同行者一样住进相对温暖的帐篷，而是在一撮树木中搭起简易“树床”，他佩戴声音侦测装置，怀揣照相机和摄像机，在阴冷和劳累中熬过长夜，由此可见他对寻找华南虎执着的精神和饱满的热情。

武汉市有关部门称：“拟对未婚妈妈罚款”系误读

据中新社电 近日，有媒体报道称，武汉“未婚妈妈”、“小三”生育后将面临罚款，引起各方争议。记者2日向武汉市卫计委、武汉市法制办等部门求证得知，“武汉拟对未婚妈妈罚款”系误读。

当日，记者在武汉市法制办官方网站上看到，引发争议的文件为《武汉市人口与计划生育管理若干规定》(征求意见稿)。其中，第26条原文为“未婚生育且不能提供对方有效证明，或明知他人有配偶而与其生育子女的，当事人应当依照《湖北省人口与计划生育条例》的规定缴纳社会抚养费”。

对此，武汉市法制办相关人士解释，该规定正在征求市民及各部门意见，非正式出台的文件；征集意见期间，争议较大的部分或将作出调整。另外，此前媒体报道中，将“社会抚养费”解读为“罚款”的说法也不准确。

浙江新生儿出生1年后办出生证需做亲子鉴定

星报综合报道 根据浙江省颁布的《浙江省出生医学证明管理规定(试行)》，从2日起，新生儿出生超过一年以上前来办理《出生医学证明》的，必须提供亲子鉴定证明。

按照浙江的规定，宝宝在出生30天的期限内申领办理《出生医学证明》，只需填写申领登记表并提供父母身份证件的原件和复印件。如果是在30天到一年之内办理，除了上述材料，还应当提交没有按时申领《出生医学证明》的情况说明。如果超过一年以后再办理，除了上述规定之外，还需要提交未按时申领《出生医学证明》的情况说明和亲子鉴定证明。这份规定去年6月2日生效，生效之后到昨天满一年，也就是说从昨天起，新规实施之后就有宝宝出生超过一年了，如果还没有办理《出生医学证明》的，从昨天起，申领《出生医学证明》就要提供亲子鉴定证明。

警察涉嫌拍女子裸照逼其招供卖淫

事发湖南邵阳市，当事派出所副所长被免职

记者2日从湖南省邵阳市公安局证实，邵阳市一名曾被举报“拍裸照逼迫招供卖淫”的派出所副所长，因违反公安机关办理行政案件程序规定，已被免除职务。

涉嫌拍女子裸照逼供

5月17日，有网民发帖举报称，2012年12月10日，邵阳市双清区城东派出所副所长戴兴书在办案过程中，安排一名“线人”与广西籍女子潘某发生性关系，并拍摄两人裸照，逼迫潘某招供卖淫。随后，在没有开具任何收据的情况下，潘某等人被罚款数千元。在得知潘某不断向上级举报后，戴兴书曾向潘某退还了部分现金。

邵阳市公安局双清分局于5月28日回应称，举报帖中所提到的潘某及所谓的“线人”朱某卖淫嫖娼行为事实清楚、证据确凿。卖淫女子潘某在举报信上反映其被派出所请来的“线人”强奸的情况属实。

回应表示，戴兴书与潘某等人曾于今年1月

就此事达成和解协议。潘某承诺不再以此事向有关领导部门投诉，戴兴书则给予潘某及涉案招待所老板匡某各5000元作为补偿。

派出所副所长被免职

双清区公安分局同时表示，戴兴书在办理这起卖淫嫖娼案件中存在违纪违规行为，邵阳市公安局纪委于5月17日对戴兴书立案调查。

记者6月2日从邵阳市公安局公共关系科获悉，经邵阳市公安局初步调查，戴兴书在查处这起案件时，违反了公安机关办理行政案件程序规定，“具体违规事项，纪委正在调查中。”经双清公安分局党委研究，决定免去戴兴书副所长职务，并将严格按照相关程序对其进行纪律处分。

据新华社

城市儿童营养正常仅60%或营养不良或肥胖超重

据《光明日报》报道 “对于我国城市孩子来说，营养不良的约20%，超重肥胖的约20%，真正营养正常的还不足60%。”中国疾病预防控制中心营养与食品安全所副研究员张倩昨天接受记者采访时指出，儿童出现超重和肥胖的年龄段集中在6~7岁和11~12岁，会对儿童的生理和心理造成不良影响。

据日前由中华儿童文化艺术促进会、《母子健康》和诺天源(中国)贸易有限公司联合发布的《中国少年儿童营养健康调查报告》显示，儿童挑食已成为一种极为普遍的现象；6~12岁青少年的睡眠情况需要引起关注；营养品的安全性是家长关注的重要要素。